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1. Aano: a || b, ¢ — cexywas, £1 : £2 =17 : 2 (puc. 3.175).
Haiimu: Bce o6pa3oBaBiinecs YIibl.

2. Mlano: £1 = £2, /3 B 4 pa3a MeHblue Z4 (puc. 3.176).
Haiumu: £3, Z4.

Puc. 3.175

3. Otpesok DM — 6uccekrpuca ACDE. Yepe3 Touky M npo-
BelleHa Mpsimasi, mepecekaiowasi cropony DE B Touke N Tak, uTo
DN = MN. Haitnnte yrist ADMN, ecnn ZCDE = 74°,

4*. U3 Touek A u B, nexauiux 1o oHy CTOPOHY OT NpsAMoii, Npo-
BeeHbl neprneHanKyasapsl AC u BD K atoit npsamMoit, ZBAC = 117°.

a) Haumu: ZABD.

6) Joxazams: npsambie AB u CD nepecekaiorcs.




